



Прием делегации МИБ у посла РФ в Великобритании

19 февраля 2013

19 февраля в Резиденции посла Российской Федерации в Великобритании состоялся деловой ужин, в рамках которого Председатель Правления Международного инвестиционного банка Николай Косов презентовал новую стратегию развития Банка. В составе делегации МИБ также были заместители Председателя Правления Владимир Ливенцев и Денис Иванов, директор управления казначейских операций Венцислав Стефанов.

В мероприятии приняли участие представители ряда ведущих инвестиционных и коммерческих банков, международных и национальных институтов развития, рейтинговых агентств, Корпорации Лондонского Сити, Российско-Британской Торговой Палаты, деловых кругов.

В приветственной речи Посол России в Лондоне Александр Яковенко рассказал об активизации деятельности МИБ в контексте реализации его обновленной «дорожной карты» и подчеркнул возрастающую роль Банка в развитии экономик стран-членов.

С приветствием к гостям также обратился сэр Дэвид Вуттон, занимавший до ноября 2012 года пост Лорда-мэра Лондона. Он подтвердил, что британская сторона придает большое значение развитию сотрудничества с Россией в плане создания международного финансового центра в Москве ([Председатель МИБ является заместителем сопредседателя Российско-британской рабочей группы по МФЦ](#)).

Николай Косов в своем выступлении ознакомил коллег с теми изменениями, которые происходят в Банке в рамках имплементации «Стратегии развития МИБ 2013–2017», единогласно принятой всеми странами-членами на заседании Совета Банка в 2012 г. В связи с этим Председатель Правления выразил благодарность консультантам компании «Эрнст энд Янг», присутствовавшим на приеме, за их профессиональные советы и рекомендации в работе над этим документом.

Среди приоритетных задач, которые сейчас решает Банк, глава МИБ выделил создание новой организационной структуры, укрепление кадрового состава, получение кредитного рейтинга. При этом он акцентировал, что, при реализации планов по обновлению МИБ, учитываются лучшие банковские и коммерческие практики.

Также г-н Косов отметил, что в свете последних изменений в финансово-банковской сфере четко прослеживаются признаки снижения инвестиционной деятельности коммерческих банков, особенно в сфере кредитования малого и среднего бизнеса. Было подчеркнуто, что в подобных условиях роль многосторонних финансовых институтов развития, каким является Международный инвестиционный банк, значительно возрастает.

В заключение своей речи Председатель Правления Банка отметил, что «поиск долгосрочных решений для стабильного развития стран-членов Банка — очень важная

и непростая задача. МИБ в полной мере заинтересован принимать активное участие в этой работе, в частности, в контексте создания в Москве финансового центра».

Представители финансовых институтов проявили серьезный интерес к планам Банка по активизации и расширению его деятельности, выразили уверенность в их успешной реализации, подтвердили готовность к развитию сотрудничества.

По окончании приема глава МИБ вручил послу Российской Федерации грамоту Международного инвестиционного банка «За содействие в укреплении взаимоотношений Международного инвестиционного банка с британскими деловыми кругами, продвижении в международном финансовом сообществе, поддержку в реализации программы обновления Банка».